
第20回　肝炎医療コーディネーター研修会
コーディネーター　参加者　26名　　　　回答者　25名（回答率96％）
その他　　　　　　　参加者　  2名　　　　回答者　 2名（回答率100％）

職業 勤務先
CO その他 CO その他

保健師 大分 12
保健師/行政 別府 4
保健師/健診 1 佐伯
看護師 8 豊後大野 2
看護師/行政 由布 1
看護師/外来 2 杵築 1
看護師/病棟 3 宇佐 2
看護師/透析 1 日田
看護師/企業 2 臼杵 1 1
看護師/連携室 2 九重

薬剤師 1 中津 2 1
MSW 1 無回答

事務 3
医師 1 参加のきっかけ、目的（複数回答）

診療情報管理士 1 CO その他
医師事務作業補助 1 施設責任者から勧められた 3 1

肝炎について質問されるから 1
セミナーの参加回数 向学心、肝疾患に興味があるから 4 1

CO その他 肝炎コーディネーターだから 21
初めて 1 業務に役立てるため 16 2
2回目 1 1 その他

3回目 6
4回目 5
5回目以上 13

*①～④について、質問や相談を受けたことがありますか？

①無料検査について ②医療費助成について
CO その他 CO その他

全くない 17 全くない 13 1
1～2回 6 1 1～2回 6
3～5回 1 3～5回 3
それ以上 1 それ以上 3
無回答 1 無回答 1

③肝疾患について ④治療（新薬について）
CO その他 CO その他

全くない 11 全くない 14
1～2回 6 1～2回 6
3～5回 2 3～5回 2
それ以上 6 1 それ以上 3 1
無回答 1 無回答 1

*専門医へ紹介したことがありますか？ （あると回答した方）専門医への紹介件数

CO その他 CO その他
ある 7 1 1～4件 4
ない 17 1 5～9件
無回答 1 10件以上 1

無回答 3



*この半年間での肝炎患者さんとの関わり
①受検勧奨 ②受診勧奨

CO その他 CO その他
全くない 14 1 全くない 11
1～2回 7 1 1～2回 9 1
3～5回 1 3～5回 2
それ以上 3 それ以上 3 1
無回答 無回答

③受療勧奨 *肝疾患相談センターのHPにへ

CO その他 　　　　　　　　　アクセスしたことがありますか？

全くない 14 CO その他
1～2回 5 1 ある 19 1
3～5回 1 ない 6 1
それ以上 3 無回答
無回答 3

*「パンフレット2017」を読んだことはありますか？ *市民公開講座に参加したことがありますか？

CO その他 CO その他
読んだことがある 19 1 ある 9
読んだことがない 6 1 ない 16 2
無回答 無回答

*受けたいセミナー（複数回答） *肝炎シールを説明文改訂版について

CO その他 CO その他
公費助成 4 1 わかりやすい 13 1
肝炎無料検査 5 どちらでもない 9 1
最新治療 13 2 わかりにくい 1
C型肝炎 2 無回答 2
B型肝炎 2
肝がん 3 1 *研修会開催日程について

食事 5 CO その他
心身ケア 3 平日 14 1
COの活動報告 11 2 週末 4 1
職種別セミナー 1 どちらでも良い

地域別セミナー 2 その他（火・木なら可能）

無回答 3 無回答 7
その他

*開催時間について

CO その他
15時半～17時 10
18時半～20時 10 2
どちらでも良い 1
無回答 4
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*「たたけ！肝炎」のリーフレットを見たことがありますか？

ある
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無回答
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*肝炎シールをご存知ですか？

知っている

ない

無回答


